

# 沙田支堂2018夏令會

余美珠姊妹

沙田支堂於8月3-5日在樟木頭老人渡假中心舉行了2018年夏令會，主題為「凡有耳的，就應當聽！」營會的內容包括：退修、遊戲、培靈晚會等等，我們一同思想啟示錄二至三章中聖靈向眾教會所說的話，並反省經文對自己的提醒。

營會的主要活動集中在第二天，早上敬拜後，弟兄姊妹各自以啟示錄二至三章默想，然後在小組裡分享。午飯後，大會準備了兩個遊戲，過程需要組員清楚自己所屬組別的任務，並互相協調、合作。第二個遊戲的最後一個回合更需要全體營友藉彼此信任和扶持，一同站立起來。

第二天晚上的培靈會及第三天的崇拜信息均提醒弟兄姊妹，要小心別丟棄了起初的愛心。在教會的年日多了，有些事情很容易變得因循，忘記了原有正確的心態——也許是把焦點放在自己的事上，漸漸忽略了他人的需要；也許是習慣了自己團契的圈子，變得不容易關心其他弟兄姊妹；也許是在事奉崗位久了，變成例行公事，並以交差的心態來完成。

我們都是教會的一分子，各人應在神的家裡互相關心和扶持，各按恩賜在教會中擔任不同的崗位，不管是帶領者、參與者或是禱告守望者，每人都須為神的家出一分力，不該將擔子全放在某幾個人身上。與弟兄姊妹合作的過程並不容易，各人來自不同地方，有著不同的背景，合作起來可能比同事或朋友更難。這次營會提醒了我們，因著神的愛，我們願意學習付出、學習成長、學習調整自己，並依靠上帝與家人同心建立教會。

